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PÚP, uzavírka, objízdné trasy-Slovácký okruh ve Starém Městě - stanovisko 
K č. j. KUZL17223/2023 
 
 
     Dopravní inspektorát Policie ČR Uherské Hradiště obdržel dne 13. 2. 2023 Vaši žádost 
o vyjádření k přechodnému dopravnímu značení, uzavírce a objízdným trasám z důvodu konání 
akce Slovácký okruhu.  
     Předmětem žádosti je umístění svislého dopravního značení na silnicích I/50, I/50H, I/55 (a mj. 
na silnicích II/497, II/427, III/49729, III/49728, III/49724, III/49725, III/36747, III43220, III/42822, 
III/42824, III/42826, III/42821, III/4221, III/05018 a přilehlých místních a účelových komunikacích) v 
okrese Uherské Hradiště z důvodu konání akce Slovácký okruh ve Starém Městě.  
  
     Jako orgán státní správy ve věcech bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních 
komunikacích Vám v souladu s ustanovením § 24 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních 
komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a současně dle § 77 zákona č. 361/2000 Sb., 
o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, vydáváme následující 
písemné stanovisko. 
  
     S navrhovanými opatřeními na dotčených pozemních komunikací Policie České republiky 
  

S  O  U  H  L  A  S  Í 
  
za předpokladu respektování následujících podmínek:  
  

• Části úseků silnic I/55, III/42824, III/42826 a místní komunikace v ulici Východní ve Starém 
Městě budou uzavřeny dne 13. a 14. května 2023 v době od 7:00 hod. do 20:00 hodin (na 
dobu nezbytně nutnou). 

• Po celou dobu uzavření pozemních komunikací budou objízdné trasy (na všech 
křižovatkách) řádně vyznačeny příslušným dopravním značením (dopr. zn. IS 11b). 
Směrové tabule pro vyznačení objížďky doporučujeme ve zvětšené velikosti. Dopravní 
značení bude umístěno tak, aby uzavření příslušného úseku komunikace (rychlostní 
zkoušky) a vyznačení objízdné trasy bylo pro ostatní účastníky silničního provozu jasné 
a zřetelné. Proto je nutné, aby prostory využívané závodními motocykly byly zabezpečeny 
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tak, aby nedošlo k ohrožení ostatních účastníků provozu pohybujících se v bezprostřední 
blízkosti uzavřeného území. 

• Po instalaci přechodného dopravního značení dojde k rozporu se značením trvalým, které 
bude překryto nebo dočasně odstraněno. Dočasná neplatnost dopravních značek může být 
řešena taktéž škrtnutím páskou s oranžovo-černým pruhem, která musí být v šířce min. 50 
mm a provedena z takového materiálu, aby při odstraňování nedošlo k poškození činné 
plochy značky. Páska musí být z retroreflexního materiálu třídy R´1 dle ČSN EN 12899-1. 

• Kritické úseky a nebezpečný prostor bude vyznačen příslušnými cedulemi se správným 
označením (jako např. „Zakázaný prostor“ s příslušnými piktogramy apod.), hradícími 
páskami apod. Cedule musí být umístěny tak, aby byly dobře viditelné, nejlépe 5 – 10 m od 
předmětné pozemní komunikace. Vymezení prostorů pro diváky, ale také výjezdy z 
vedlejších polních cest nebo jiných pozemních komunikací či sjezdů, budou řádně 
vyznačeny hradícími páskami nebo plachtovinou. 

• Pořadatel v dostatečném časovém předstihu zajistí informovanost široké motoristické 
veřejnosti o uzavření předmětných pozemních komunikací ve Starém Městě a o vedení 
náhradní objízdné trasy. 

• Přechodné dopravní značky budou umístěny na samostatných dopravních sloupcích 
v příslušné barevné úpravě a vzdálenost mezi nimi bude minimálně 30 m; tyto budou 
umístěny tak, aby se vzájemně nepřekrývaly (i se stávajícím - trvalým dopravním 
značením). 

• V případě nepříznivého počasí a v době zhoršené viditelnosti (špatných klimatických 
podmínek) doporučujeme na příčné uzávěře (dopr. zn. Z 2) instalovat výstražná světla typu 
1 světelné sestavy. Sestava světel bude pracovat ve výstražném režimu současného 
blikání všech světel popřípadě střídavého blikání sudých a lichých světel. Současné blikání 
všech světel je světelný režim, kdy se rozsvěcují a zhasínají všechna světla soupravy 
současně. Výstražná světla se umísťují nad zábranu. Krajní světla musí být v úrovni konce 
zábrany Z 2.  V noci musí být světelný bod podložen trvale svítícím pilotním světlem. 
V žádném případě nesmí být na zábraně instalováno zábleskové výstražné světlo. 

• Po celou dobu konání závodů zajistí pořadatel akce nepřetržitou kontrolu umístěného 
přechodného dopravního značení podle schváleného projektu a doplněných podmínek. 
Taktéž bude zajištěna řádná údržba dopravního značení a dopravního zařízení. 

• Přechodné dopravní značení v základní velikosti v retroreflexním provedení bude umístěno 
dle platných norem a předpisů (vyhlášky č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla 
provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, ČSN EN 12899 - 1, 
technických podmínek TP 66 a TP 65 …). 

• Ihned po skončení motocyklových závodů bude přechodné dopravní značení odstraněno 
a trvalé uvedeno do původního stavu. 

• Případné změny v organizaci závodu nebo její trasy, související se změnou či úpravou 
přechodného dopravního značení, požadujeme předem projednat s DI Policie ČR Uherské 
Hradiště. 
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